

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kss
NO_DOC_EXT:	2019-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@szpitaljp2.krakow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II

ul. Prądnicka 80

Kraków

31-202

Polska

Osoba do kontaktów: Michał Skowronski

Tel.: +48 126142552

E-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

Faks: +48 126143486

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitaljp2.krakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Usługa kompleksowego ubezpieczenia Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. Jana Pawła II

Numer referencyjny: DZ.271.137.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

66510000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przetarg na usługę kompleksowego ubezpieczenia Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. Jana Pawła II
Gdziekolwiek w niniejszym ogłoszeniu przywołana jest ustawa lub przypis bez uszczegółowienia to należy przez to rozumieć ustawę

Prawo zamówień publicznych

W sekcji IV.2.6) określony termin 2 miesiące należy rozumieć jako 60 dni liczone od ustalonej daty składania ofert

Zamawiający informuje, iż skorzysta z uprawnienia wynikającego z art. 24 aa ustawy tj. najpierw dokona oceny ofert a następnie zbada

czy Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: kss

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-015216

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 022-048027

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/01/2019

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 15/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 15/03/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: